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Verbale di Riunione Comitato Regionale FITA Campania

Il giorno 21 ottobre 2012 alle ore 10:15, in seconda convocazione, in seguito a convocazione del 26 Settembre 2012 (allegato quale parte integrante), si è riunito presso la sede della Compagnia “Quelli che…IL TEATRO” sita in Nola (NA), alla Via S. Felice n° 65,  il Comitato Regionale FITA Campania. Sono presenti: Pasquale Manfredi (Presidente Regionale) – Gelsomino Remolino (vice Presidente Regionale) – Franco Di Lorenzo (Segretario Regionale) – Mario Arienzo (Tesoriere Regionale) –Vincenzo Accomando (Consigliere Regionale) – Vincenzo Ascione (Presidente Comitato Provinciale Napoli) – Luigi Polillo (Segretario Comitato Provinciale Salerno con delega del Presidente Provinciale) – Umberto Riccio (Presidente   Comitato Provinciale Caserta). Il Presidente Regionale rileva la regolarità dell’incontro e, chiede ai presenti eventuale integrazione dell’O.d.G.. Invita quindi successivamente a discutere sul seguente O.d.G.:
1) Breve relazione del Presidente Regionale sull’insediamento del nuovo CR e sullo stato della FITA Campania;

2) Nomina Fiduciario Provinciale Avellino e individuazione del Fiduciario Provinciale di Benevento;

3) Programmazione artistica: approvazione Premio “Campania Felix” 2013 e “Festival Regionale di Regia Teatrale” 2013;

4) Resoconto economico – discussione sul piano economico e distribuzione dei ristorni FITA;

5) Sede Regionale di Brusciano (NA): deliberazione sul rinnovo della convenzione col Comune di Brusciano, in relazione all’utilità ed ai costi;

6) Formazione quadri campani: proposta sull’esigenza di conoscere bene le procedure, le offerte, le domande frequenti sul fisco, burocrazia e funzionamento della Federazione;

7) Comunicazioni:

8) Discussioni;

Punto 1) dell’O.d.G.

Prende, quindi, la parola il Presidente Regionale, il quale dopo aver dato il benvenuto ai partecipanti e ringraziato il presidente della Compagnia “Quelli che…IL TEATRO” di Nola (NA) per l’ospitalità, passa ad illustrare la situazione complessiva delle compagnie affiliate per l’anno in corso che è di n°62 (di cui 37 Napoli, 14 Salerno, 9 Caserta,2 Avellino, 0 Benevento) comunicando che uno degli obiettivi che il nuovo CR si prefigge per il quadriennio è quello di raddoppiarne il numero. Per raggiungere tale obiettivo è prima di tutto necessario che i Comitati provinciali facciano un censimento di tutte le Compagnie presenti nel territorio di competenza e trasmettano loro quella che è l’offerta FITA in termini di certificazione Enpals, di assicurazione, di consulenza fiscale, di rassegne e manifestazioni, della possibilità di poter usufruire del marchio FITA nelle rassegne nazionali e di quanto sia importante “fare” insieme Federazione.

L’impegno del nuovo Consiglio sarà quello di rendere ogni azione intrapresa trasparente al massimo (per questo i verbali di riunione e tutto quanto deliberato verranno pubblicati sul sito istituzionale).

Punto 2) dell’O.d.G.

All’unanimità  il Consiglio Regionale nomina il fiduciario provinciale di Avellino nella persona del sig. Michele Urciuolo della compagnia “Talento Zero”, del Comune di Contrada (Av).

Il Consiglio  procede anche (con votazione parimenti unanime) alla individuazione del fiduciario provinciale di Benevento nella persona del dott. Ivo Visciano dell’Associazione “Ara Jovis” di Airola (BN), subordinando la nomina successivamente all’iscrizione dello stesso alla FITA nel mese di Dicembre p.v.

Punto 3) dell’O.d.G.

Il Presidente pone l’attenzione sull’offerta artistica promossa dalla FITA Campania: il premio “Campania Felix” e il Festival Regionale di Regia Teatrale. Riguardo al “Campania Felix” i presenti ritengono che il bando della precedente edizione possa essere confermato anche per l’imminente IX Edizione, da pubblicare e rendere nota quanto prima.

Nel corso della discussione sulla giuria del premio Campania Felix il consigliere Vincenzo Accomando propone che quella della scorsa edizione venga integrata affinchè possa essere espressione dei vari consigli provinciali, per cui si decide di dare una settimana di tempo per acquisire la disponibilità dei rappresentanti di Avellino e Benevento.

In merito ai premi da assegnare per il Campania Felix, considerata l’eterogeneità delle rappresentazioni si decide su proposta del Presidente di istituire altri premi specifici per categorie, nel caso si presenti questa evenienza.

Alle ore 11:30, per impegni personali, lasciano la riunione il rappresentante del Consiglio Provinciale di Salerno e il Vice Presidente Regionale Gelsomino Remolino.

Nel prosieguo della discussione sul premio predetto e facendo propria la proposta del C.D. sulla opportunità di prevedere un rimborso di spese parziale per la giuria itinerante viene deciso che tale rimborso potrà essere quantificato in ragione delle entrate e quindi della disponibilità di cassa.

Per quanto riguarda il Festival di Regia resta invariata la formula e lo svolgimento presso il teatro di Scisciano (NA) .

Punto 4) dell’O.d.G.

Il presidente comunica di aver effettuato con il Presidente uscente il trasferimento del conto corrente postale e il passaggio di consegne dei documenti. Sul conto della FITA Campania risultano attualmente giacenti € 1.225,00. Nel corso dell’ampia discussione sul passaggio di consegne si evidenzia una carenza di documentazione per cui si da mandato al Presidente di completare di concerto con quello uscente tutta la documentazione necessaria mediante l’acquisizione di giustificativi cartacei. Sempre in materia di ordine economico viene portata all’attenzione del Comitato Regionale la decisione del C.D. sul trasferimento dei ristorni nazionali ai comitati provinciali in ragione del numero dei soci, come indicato da circolare tesseramento FITA.

Punto 5) dell’O.d.G.

Il Comitato regionale dopo ampia discussione sull’argomento decide di disdire la convenzione esistente per la sede regionale con il Comune di Brusciano (NA) in quanto troppo onerosa, concedendo su richiesta il patrocinio morale alla Compagnia FITA “Teatro Popolare Napoletano” di Brusciano (NA) nel caso la stessa intenda usufruirne come sede propria.

Punto 6) dell’O.d.G.

Si ravvisa da parte del Comitato di procedere quanto prima ad un incontro per la formazione dei quadri regionali per cui viene stabilito una giornata di studio per domenica 18 novembre p.v. con inizio alle ore 9:00 da tenersi presso la sede della Compagnia “Quelli che…IL TEATRO” di Nola (NA) sita in Via S. Felice n° 65.

Punto 7) dell’O.d.G.

Il Presidente comunica di aver partecipato all’Assemblea dei Soci “Intercral”, informando delle potenzialità di questa struttura, anche in termini di location gratuite per manifestazioni.

Non avendo altri richiesto la parola ed essendo esauriti i punti all’O.d.G., il Presidente alle ore 12:30 i lavori dichiara  chiusa la seduta.

Nola, 21 Ottobre 2012

Letto e sottoscritto
Il Segretario








Il Presidente

Franco Di Lorenzo







Pasquale Manfredi
Sede Legale e postale: via Buonarroti 06 – 80030 S.Vitaliano (Na) – tel.: 0818442010/3396051374 www.fitateatro.it – www.fitacampania.it 
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Ente di Promozione Sociale 


Riconoscimento con decreto prot.n.22\II\4764 del 10.06.2008 del Ministero del  Lavoro, della Salute e delle Politiche Sociali - Direzione Generale per il Volontariato, l'Associazionismo e le Formazioni Sociali_ 
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CENTRI SPORTIVI
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