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Verbale di Riunione Consiglio Direttivo del Comitato Regionale FITA Campania

Il giorno 13 Gennaio 2013 alle ore  10:15, in seconda convocazione, in seguito a convocazione del 03 Gennaio 2013 (di seguito elencato quale parte integrante e sostanziale), si è riunito presso la sede FITA provinciale di Caserta, sita in Marcianise (CE), alla Via Duomo n° 32,  il Comitato Regionale FITA Campania. Sono presenti: Pasquale Manfredi (Presidente Regionale) – Franco Di Lorenzo (Segretario Regionale) – Mario Arienzo (Tesoriere Regionale) – Vincenzo Accomando (Consigliere Regionale) – Nittolo Gaetano (con delega del fiduciario Provinciale FITA di Avellino) – Umberto Riccio (Presidente Comitato Provinciale Caserta). Assume la Presidenza della riunione il Presidente Regionale, funge da segretario il Sig. Franco Di Lorenzo. Rilevata la regolarità dell’incontro, il Presidente chiede ai presenti eventuale integrazione dell’O.d.G.. Invita quindi successivamente a discutere sul seguente O.d.G.:

1) Resoconto lavori e deliberazione all’ultimo Consiglio Federale (dicembre 2012);

2) Tesseramento 2013:modalità, promozione e problemi del sistema online;

3) Programmazione artistica: pubblicazione bando “Festival Regionale di Regia Teatrale” 2013 e proposta di un breve corso di Regia;

4) Incontro Campano col Presidente e Tesoriere Nazionale: organizzazione e data;

5) Deliberazione per l’apertura di un conto corrente FITA CAMPANIA con carta prepagata superflash commercial;

6) Proposta e deliberazione promozione “autori FITA”;

7) Proposta e deliberazione “almanacco virtuale spettacoli FITA”;

8) Proposta e deliberazione “Anagrafe attori, autori e registi FITA”;

9) Formazione quadri nazionale: proporre argomenti di aggiornamento;

10) Informazione sul progetto nazionale “Formare i Formatori”;

11) Comunicazioni:

12) Discussioni;

Punto 1) dell’O.d.G.

Prende, quindi, la parola il Presidente Regionale, il quale dopo aver dato il benvenuto ai partecipanti rinnovando gli auguri di Buon Anno e ringraziato il presidente del Comitato Provinciale di Caserta per l’ospitalità, passa a relazionare sui lavori dell’ultimo Consiglio Federale (dicembre 2012) . Ne consegue un’ampia discussione sui temi relativi alla affiliazione e riaffiliazione on-line e sul progetto della Formazione dei Formatori.
Il Comitato Regionale dà mandato al Presidente di acquisire tutta la documentazione necessaria per attivare un progetto di formazione che sarà a carico della FITA CAMPANIA.
Punto 2) dell’O.d.G.

In merito al Tesseramento 2013 ed in particolare sul sistema di affiliazione online, pur ritenendo lo stesso uno strumento valido e che contraddistingue la FITA rispetto alle altre federazioni, viene evidenziata nel corso della discussione, la difficoltà di invio degli allegati (infatti il sistema accetta un solo file e in presenza di più pagine le stesse non possono essere inviate in formato compresso .ZIP/.RAR, quindi è necessario scannerizzare tutto il documento in un unico file), per cui si invitano i Presidenti dei Comitati Provinciali e loro Consiglieri a fornire la massima assistenza alle Compagnie alla prima iscrizione.
Punto 3) dell’O.d.G.

Il Presidente comunica che il bando per  il Festival Regionale di Regia Teatrale verrà pubblicato nella prossima settimana ed avrà come scadenza la fine del mese di Febbraio 2013. Il testo su cui si misureranno i vari registi verrà loro inviato nel mese di Marzo 2013. Nel corso della discussione sull’argomento emergono tre diverse proposte: la prima quella di utilizzare un testo teatrale di un autore FITA (così come è stato per la passata edizione); la seconda di utilizzare un testo di un personaggio noto (con lo scopo di dare la massima visibilità mediatica all’avvenimento); la terza (e complementare) di associare al Festival di Regia uno stage di regia. Il Comitato Regionale, su invito del Presidente, decide di incontrarsi a metà febbraio per l’organizzazione dell’evento e per la definizione del testo da adottare. Decide inoltre, anche su suggerimento del Presidente Provinciale di Caserta, sig. Umberto Riccio, di impegnarsi nella realizzazione di un corso di regia a lunga scadenza (da un anno a due anni) e di uno stage di regia (da tre a cinque incontri).
Punto 4) dell’O.d.G.

Il Comitato Regionale delibera di stabilire, quali date possibili per l’incontro Campano con il Presidente e Tesoriere Nazionale,  il primo o secondo fine settimana di Marzo 2013 e più precisamente: Sabato 2 e Domenica 3 o Sabato 9 e Domenica 10 Marzo.
Punto 5) dell’O.d.G.

Il Comitato Regionale delibera all’unanimità la chiusura del conto corrente Banco Posta e l’apertura di un conto corrente FITA CAMPANIA con Carta prepagata Superflash Commercial presso Banco di Napoli.
Punto 6) dell’O.d.G.

Per la promozione degli autori FITA,  dopo ampia discussione sull’argomento si decide di istituire un “Premio per Autori FITA”. Il testo premiato, a seconda delle possibilità, o sarà messo in scena o sarà pubblicato. Nel mentre sarà definito il bando di partecipazione, il CR prenderà contatti con varie tipografie per l’acquisizione dei costi necessari per la stampa dei testi.  
Punto 7) dell’O.d.G.

Il Comitato regionale approva all’unanimità la pubblicazione sul sito FITA CAMPANIA dell’almanacco virtuale degli spettacoli FITA. L’idea consiste nel censire tutti gli spettacoli delle compagnie, in modo tale da costituire un database sempre aggiornato degli spettacoli disponibili anche per eventuali repliche. In questo modo il CR immagina che ci possa essere una più veloce e rapida conoscenza dell’attività delle compagnie e loro pubblicità.
Punto 8) dell’O.d.G.

Il Comitato Regionale decide di attivare sul sito FITA CAMPANIA l’anagrafe degli attori, autori e registi FITA facendo propria la proposta inoltrata dal socio Antonio Avigliano (compagnia La Locandina), previa revisione ed adattamento della stessa, dando mandato ai vari componenti il Comitato di procedere allo snellimento dello schema proposto adattandolo a quelle che possono essere le effettive esigenze delle Compagnie affiliate. 
Punto 9) dell’O.d.G.

Il Presidente invita i partecipanti a proporre argomenti di aggiornamento da inviare alla Presidenza Nazionale per l’inserimento nelle giornate di Formazione nazionale dei quadri.
Punto 10) dell’O.d.G.
Il Comitato avendo già ampiamente discusso e deliberato sull’argomento nel corso del Punto 1) passa al punto successivo all’O. d. G.

Punto 11) dell’O.d.G.
Prende la parola il Presidente il quale comunica che, eseguendo i deliberati del CR, in data 29/10/2012 a mezzo Raccomandata postale A/R ha fatto richiesta della documentazione pregressa della FITA CAMPANIA, per il passaggio di consegna  e che alla data odierna non è stato completato dall’ex Presidente, sig. Antonio Giorgino, attribuendo il ritardo alle sue note precarie condizioni di salute. Comunica, quindi, che è avvenuto solo il passaggio del conto corrente postale (dal quale risultava un saldo attivo di €1225,09) e la segnalazione all’Agenzia delle Entrate del cambio di rappresentanza legale. 
Passa, quindi, la parola al Tesoriere, sig. Mario Arienzo, il quale comunica che al 31 dicembre si è chiusa la rendicontazione dell’anno 2012. Tuttavia, non ha ancora proceduto al completamento del bilancio consuntivo per i motivi di cui al precedente capoverso, ovvero è in attesa di conoscere la completezza della documentazione dell’esercizio finanziario della gestione precedente. 
Il consigliere Vincenzo Accomando, chiesta e avuta la parola, con riferimento alla prossima approvazione del consuntivo 2012 ed al fine di evitare potenziali problematiche fiscali, sottolinea la necessità di reperire tutta la documentazione utile alla redazione/riscontro di detto obbligatorio adempimento, considerato che il nuovo CR ha assunto " responsabilità" dal giorno 22/09/ 2012 ( data insediamento). Sollecita, pertanto, il Presidente del neo costituito CR o consigliere/i  all' uopo delegato/i, a concludere con urgenza le attività relative al trasferimento delle funzioni amministrativo/contabili tra vecchio e nuovo Consiglio.
Il Comitato delibera la chiusura della precedente P.IVA n. 06218831219 in capo al precedente Consiglio Regionale ritenendo di dover dare inizio ad una contabilità ex-novo. Quindi si decide anche per consultare preventivamente uno studio fiscale al fine di avere indicazioni precise in tal senso.
Il Comitato delibera la riproposizione della Giornata della Memoria e della Giornata del Teatro rispettivamente il 27 Gennaio 2013 e 27 Marzo 2013. 
Si stabilisce infine che la prossima riunione del Comitato Regionale avverrà Domenica 17 febbraio 2013 (presso la sede del Comitato provinciale di Salerno o Avellino). 
Non avendo altri richiesto la parola ed essendo esauriti i punti all’O.d.G., il Presidente alle ore 12:45 dichiara chiusa la seduta.

Marcianise, 13 Gennaio 2013
Letto e sottoscritto

    Il Segretario








    Il Presidente

Franco Di Lorenzo







Pasquale Manfredi

Sede Legale e postale: via Buonarroti 06 – 80030 S.Vitaliano (Na) – tel.: 0818442010/3396051374 www.fitateatro.it – www.fitacampania.it 
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Ente di Promozione Sociale 


Riconoscimento con decreto prot.n.22\II\4764 del 10.06.2008 del Ministero del  Lavoro, della Salute e delle Politiche Sociali - Direzione Generale per il Volontariato, l'Associazionismo e le Formazioni Sociali_ 




















ADERENTE C.S.A.IN.


CENTRI SPORTIVI


AZIENDALI ED INDUSTRIALI
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COMPONENTE DEL COMITATO INTERNAZIONALE TEATRO AMATORI DI CULTURA LATINA – C.I.F.T.A.
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ASSOCIAZIONE ITALIANA
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MEMBRO FONDATORE


DELLA ASSOCIAZIONE INTERNAZIONALE TEATRO


AMATORI – A.I.T.A








