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Verbale di Riunione Consiglio Direttivo del Comitato Regionale FITA Campania

Il giorno 17 Febbraio 2013 alle ore 10:15, in seconda convocazione, in seguito a convocazione del 08 Febbraio 2013 (di seguito elencato quale parte integrante e sostanziale), si è riunito presso la sede della compagnia FITA “Quelli che…IL TEATRO”, sita in Nola (NA), alla Via San Felice n° 65,  il Comitato Regionale FITA Campania. Sono presenti: Pasquale Manfredi (Presidente Regionale) – Gelsomino Remolino (vice Presidente Regionale) - Franco Di Lorenzo (Segretario Regionale) – Mario Arienzo (Tesoriere Regionale) –  Vincenzo Ascione (Presidente Comitato Provinciale Napoli) - Umberto Riccio (Presidente Comitato Provinciale Caserta). Inoltre risulta presente ai fini del voto Vincenzo Accomando (Consigliere Regionale) avendo delegato (come da allegato) il Presidente Regionale. Assente giustificato il Presidente del Comitato Provinciale di Salerno per motivi di salute.  Assume la Presidenza della riunione il Presidente Regionale, funge da verbalizzante il Segretario Regionale. Rilevata la regolarità dell’incontro, il Presidente chiede ai presenti eventuale integrazione dell’O.d.G.. Invita quindi successivamente a discutere sul seguente O.d.G.:

1) Tesseramento 2013: resoconto (modalità, promozione e problemi del sistema on line);

2) “Festival Regionale di Regia Teatrale” 2013: definizione del testo e/o autore da proporre, anche in vista dello stage da effettuare in poche giornate ma prima di maggio (valutare i tempi);

3) Incontro Campano col Presidente e Tesoriere Nazionale: organizzazione, definizione del luogo di incontro con le compagnie e data (da indicazione del Presidente Nazionale);

4) Valutazione del format “Anagrafe attori, autori e registi FITA” (in allegato);

5) Informazione sul progetto nazionale “Formare i Formatori” (in allegato alcune notizie);
6) Comunicazioni:

7) Discussioni;

Punto 1) dell’O.d.G.

Prende la parola il Presidente Regionale, il quale dopo aver dato il benvenuto ai partecipanti e ringraziato il presidente della Compagnia “Quelli che…IL TEATRO” per l’ospitalità, comunica ai presenti di aver sentito il sig. Ivo Visciano, (incaricato per la provincia di Benevento) il quale gli ha rimesso il mandato ufficioso ricevuto, in quanto impossibilitato per motivi di lavoro, indicandogli al tempo stesso quale sostituto la Signora Maddalena Riccio (Presidente dell’Associazione Culturale “Ara Iovis” di Airola -Bn). Il Comitato Regionale all’unanimità approva la sostituzione che sarà ufficializzata in seguito all’iscrizione alla FITA della suddetta Associazione. Passa, quindi a dare il resoconto sulla situazione numerica delle Compagnie affiliate fino alla data odierna che risultano essere complessivamente n. 31 (trentuno) di cui cinque di nuova iscrizione (n.2 Napoli – n.2 Salerno e n.1 Caserta). Segue ampia discussione in merito alle problematiche delle affiliazioni e riaffiliazioni on line e vengono evidenziate da parte dei presenti alcune difficoltà e incongruenze che ancora sono presenti nel nuovo sistema che saranno portate all’attenzione dell’Ufficio tesseramento nazionale.  
Punto 2) dell’O.d.G.

In merito al “Festival Regionale di Regia Teatrale” 2013 il Comitato Regionale, dopo ampia discussione, in relazione alle tre diverse proposte emerse nella precedente riunione (C.R.2 del 13.01.13): “la prima quella di utilizzare un testo teatrale di un autore FITA (così come è stato per la passata edizione); la seconda di utilizzare un testo di un personaggio noto (con lo scopo di dare la massima visibilità mediatica all’avvenimento); la terza (e complementare) di associare al Festival di Regia uno stage di regia” sceglie la seconda ipotesi e da mandato al Presidente Regionale di contattare i seguenti autori noti: Buccirosso, Tartaglia e Di Maio allo scopo di acquisirne la disponibilità. Maddalena Riccio si impegna a far pervenire notizie circa la disponibilità dell’artista Buccirosso.
Punto 3) dell’O.d.G.

Il Presidente comunica che il Presidente Nazionale è disponibile per un incontro con tutte le Compagnie Campane nella seconda decade di marzo. Nella discussione che ne segue viene evidenziata la non disponibilità da parte di tutti (a causa della concomitanza degli impegni teatrali già assunti) e di altri problemi logistici, per cui il Comitato Regionale delibera di associare il predetto incontro alle premiazioni del “Campania Felix” che avranno luogo il 16 Giugno 2013, fermo restando la disponibilità del Presidente Nazionale.
Alle ore 12,15 il vice Presidente lascia la riunione per urgenti impegni personali.

Punto 4) dell’O.d.G.

Il Comitato Regionale delibera di rinviare l’approvazione del format per l’anagrafe attori sul sito della FITA Campania in attesa di poter valutare l’immissione telematica direttamente sul sito mediante la creazione di un database da parte di un esperto informatico, dando mandato al Presidente del Comitato Provinciale di Caserta di contattare il sig. Michele Di Nuzzo (consigliere provinciale di Caserta) esperto nella materia.  
Punto 5) dell’O.d.G.

Il Presidente comunica ai presenti di aver acquisito tutte le notizie necessarie per il progetto “Formare i Formatori” e che procederà entro il 31 Marzo (data di scadenza) ad inoltrare la pratica presso il Provveditorato agli Studi al fine di istituire anche in Campania il corso. Inoltre si dichiara disponibile a dare incarico a chiunque fosse interessato ad occuparsene. 
Punto 6) dell’O.d.G.

In merito alla campagna FITA Pro-Terremotati Emilia Romagna promossa dalla FITA Nazionale, i componenti presenti del Comitato Regionale decidono di aderire devolvendo un contributo personale di 

€ 10,00 per ogni componente il Consiglio, ma a nome di FITA CAMPANIA. L’invito a partecipare sarà rivolto anche agli assenti.
Chiesta e avuta la parola, il Presidente del Comitato Provinciale di Napoli illustra un progetto avanzato da un consigliere provinciale, Gianni Martone, relativo alla creazione di un blog telematico sul quale dovrebbero essere pubblicati le recensioni degli spettatori presenti alle rappresentazioni delle Compagnie FITA. Dopo un’ampia discussione il Comitato Regionale delibera che sarà possibile esprimere una valutazione definitiva  su tale progetto dopo aver preso visione della proposta scritta. 
Prende la parola il Presidente invitando i responsabili provinciali a fare opera di sensibilizzazione verso i presidenti delle Compagnie per la prossima scadenza fiscale, ovvero la redazione dei bilanci consuntivi entro il 30 Aprile, al fine che gli stessi non si trovino successivamente in difficoltà qualora dovessero sforare i tempi d’approvazione. Passa quindi alle seguenti comunicazioni: 1) chiusura della vecchia Partita IVA inattiva, che potrebbe comportare una multa di circa € 120,00 non essendo stata chiusa nei termini prestabiliti (90 giorni dal 2008); 2) avvio della pratica per l’apertura del nuovo Conto Corrente con Carta prepagata Superflash Commercial presso Banca Prossima; 3) nella prossima settimana ci sarà l’incontro con il precedente Presidente Regionale per il definitivo passaggio di consegne; 4) richiesta convenzione gratuita con un commercialista ed una truccatrice.
Punto 7) dell’O.d.G.

Il Comitato stabilisce la data del prossimo Consiglio e/o Assemblea dei Soci per approvazione Bilancio Consuntivo per il giorno 7 aprile, con luogo da stabilire. Il Presidente lancia l’idea di offrire spettacoli gratuiti a Città della Scienza di Napoli, in segno di solidarietà e fattiva collaborazione per la ricostruzione dovuta al barbaro incendio dei giorni scorsi. Tutti si dicono d’accordo.
Il Presidente in ragione del fatto che il Comitato Regionale abbia già ampiamente discusso sui vari argomenti all’O.d.G. e non avendo altri richiesto la parola, alle ore 13,00 dichiara chiusa la seduta. 
Nola, 17 Febbraio 2013
Letto e sottoscritto

    Il Segretario








    Il Presidente

Franco Di Lorenzo







Pasquale Manfredi

Sede Legale e postale: via Buonarroti 06 – 80030 S.Vitaliano (Na) – tel.: 0818442010/3396051374 www.fitateatro.it – www.fitacampania.it 
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Ente di Promozione Sociale 


Riconoscimento con decreto prot.n.22\II\4764 del 10.06.2008 del Ministero del  Lavoro, della Salute e delle Politiche Sociali - Direzione Generale per il Volontariato, l'Associazionismo e le Formazioni Sociali_ 




















ADERENTE C.S.A.IN.


CENTRI SPORTIVI


AZIENDALI ED INDUSTRIALI
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COMPONENTE DEL COMITATO INTERNAZIONALE TEATRO AMATORI DI CULTURA LATINA – C.I.F.T.A.
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